

Сотрудников Бужаровской библиотеки не будут сокращать

Вопрос о нарушении прав работников библиотеки Бужаровского Дома культуры рассмотрели члены Общественной палаты Истринского округа вместе с коллегами из Общественной палаты Московской области, депутатским корпусом, представителями профильных министерств.

В ходе резонансного совещания вопрос о предстоящем сокращении штата библиотеки и репрофилирования организации в Дом выдачи книг был решен отрицательно.

По итогу принято совместное решение не сокращать штат работников и не репрофилировать библиотеку до 1 октября 2022 года, а далее принять решение, исходя из посещаемости библиотеки, ее популярности среди жителей и пользователей.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО #БужаровскаяБиблиотека
#проблема #решениепроблем

